



**Česká školní inspekce
Olomoucký inspektorát**

INSPEKČNÍ ZPRÁVA

Čj. ČŠIM-524/14-M

Název právnické osoby vykonávající činnost školy	Dům dětí a mládeže Hranice, příspěvková organizace
Sídlo	Galašova 1746, 753 01 Hranice
E-mail právnické osoby	ddm.hranice@hranet.cz
IČO	60 782 196
Identifikátor	672 000 083
Právní forma	příspěvková organizace
Zastoupená	Mgr. Blankou Šturalovou, ředitelkou školského zařízení
Zřizovatel	Město Hranice, Pernštejnské náměstí 1, 753 01 Hranice
Místo inspekční činnosti	Galašova 1746, 753 01 Hranice Nová 1820, 753 01 Hranice
Termín inspekční činnosti	21. – 23. květen 2014

Inspekční činnost byla zahájena předložením pověření k inspekční činnosti.

Předmět inspekční činnosti

Inspekční činnost podle § 174 odst. 2 písm. b), c) zákona č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon), ve znění pozdějších předpisů.

Zjišťování a hodnocení podmínek, průběhu a výsledků vzdělávání poskytovaného domem dětí a mládeže.

Zjišťování a hodnocení naplnění školního vzdělávacího programu pro dům dětí a mládeže a jeho souladu s právními předpisy.

Posuzovaným obdobím jsou školní roky 2011/2012, 2012/2013 a 2013/2014 k datu inspekční činnosti.



Charakteristika

Dům dětí a mládeže Hranice, příspěvková organizace (dále „DDM“) poskytuje zájmové vzdělávání a další aktivity pro děti od předškolního věku až po seniory v Hranicích, a také v některých okolních obcích. V Hranicích využívá pro své činnosti zejména hlavní budovu v ulici Galašova 1746 a prostory v ZŠ Nová ulice 1820, sportovní volnočasové aktivity se uskutečňují rovněž na hranických sportovištích. DDM má pronajaté místnosti také ve školách okolních obcí. V době konání školní inspekce navštěvovalo činnosti v 57 realizovaných zájmových útvarech pro děti a mládež a v 9 zájmových útvarech pro dospělé celkem 767 členů (687 dětí, žáků a mládeže a 80 dospělých). Zájmové vzdělávání a činnosti uskutečňuje DDM různými formami, a to jako pravidelné činnosti v zájmových útvarech, nebo nepravidelné činnosti, ke kterým patří příležitostné akce, spontánní aktivity, pobytové a poznávací akce, tábory apod. DDM působí výrazným způsobem v oblasti prevence sociálně patologických jevů, svoji činnost zaměřuje také do oblasti práce s dětmi ze sociálně znevýhodněného prostředí.

Hodnocení podmínek k realizaci vzdělávacích programů

Prostorové i materiálně technické zázemí DDM umožňují realizovat širokou škálu zájmových aktivit. DDM disponuje dostatkem prostor, zařízení, materiálu i pomůcek pro svoji činnost. V hlavní jednopatrové budově v Galašově ulici se nachází šatny, učebna a herna pro spontánní činnosti, místnost pro příležitostné ubytování a dílna leteckých modelářů. Dále jsou zde kanceláře ředitelky DDM, pedagogických pracovníků a účetní, kuchyňka, pracovní údržbáře, komora pro keramickou pec, sklady a hygienická zařízení. V prvním patře jsou dvě tělocvičny, výtvarná, jazyková, hudební a počítačová učebna, sklady materiálu. DDM pronajímá dvě menší místnosti Pedagogicko-psychologické poradně. Hygienické zařízení pro děti a pracovníky DDM jsou umístěny u kanceláří a učeben v přízemí i v patře. Chodby i prostory všech místností jsou vyzdobeny výtvarnými pracemi účastníků zájmového vzdělávání, výzdoba je pravidelně obměňována. Prostory i vybavení jsou průběžně upravovány a modernizovány. K budově patří multifunkční hřiště i zahrada s průlezkami, lavičkami, pískovištěm, skluzavkou apod. Pronajaté místnosti ZŠ v ulici Nová jsou upraveny na učebnu keramiky, hernu, zrcadlový sál, velkou a malou tělocvičnu a své zázemí a sklady zde mají také mažoretky. Pro spontánní činnosti využívá DDM i sportoviště pro skateboard a in-line hřiště v Žáčkově ulici, stoly na stolní tenis na sídlištích ve městě Hranice nebo víceúčelové hřiště s umělým povrchem na zahradě DDM.

Materiální podmínky DDM jsou na velmi dobré úrovni, jejich obnova i rozvoj jsou zajištěny především z prostředků zřizovatele a z vlastní činnosti, neboť státní dotace je použita zejména v oblasti mzdových výdajů a doprovodných nákladů na zákonné pojištění. Díky finančnímu příspěvku od zřizovatele byla provedena rekonstrukce sociálního zařízení a částečně také venkovních prostor, podařilo se vybudovat kvalitní zázemí pro činnost zájmových kroužků pro děti, mládež i dospělé.

Personální podmínky jsou na velmi dobré úrovni a umožňují zabezpečit vedení všech zájmových činností, které DDM nabízí a po kterých je ze strany veřejnosti poptávka. V zařízení působí stabilně 5 pedagogů volného času včetně ředitelky školského zařízení,



všichni splňují podmínky odborné kvalifikace. V letošním školním roce spolupracuje DDM se 44 zkušenými externími pracovníky, všichni absolvovali studium pedagogiky pro pedagogy volného času vykonávajících dílčí přímou pedagogickou činnost v rámci projektu K2 – kvalita a konkurenceschopnost v neformálním vzdělávání.

Úroveň řízení odpovídá typu školského zařízení, jeho velikosti a personálnímu složení. Ředitelka, jako statutární orgán školy, plní odpovědně a spolehlivě povinnosti vyplývající z její funkce. Školní dokumenty jsou zpracovány v souladu s platným školským zákonem. Plánování, organizování i evaluační procesy mají velmi dobrou úroveň, pozitivně ovlivňují naplňování záměrů školského zařízení v souladu s platnou legislativou a školním vzdělávacím programem (dále „ŠVP“). Ředitelka nastavila podmínky pro bezpečné prostředí i pravidla zajištění bezpečnosti a ochrany zdraví dětí a žáků ve vnitřním řádu a opatřeních k zabezpečení organizace a bezpečnosti při konání jednotlivých akcí. Kniha úrazů je zavedena, již několik let nebyl zaznamenán žádný úraz žáka.

Hodnocení finančních předpokladů zařízení se odvíjelo od ekonomických ukazatelů roku 2013. V tomto roce DDM hospodařil s finančními prostředky, které mu umožňovaly naplnit vzdělávací záměry dané ŠVP. Jejich podstatná část byla přidělena ze státního rozpočtu a určena na krytí přímých a ostatních neinvestičních nákladů na vzdělávání. Tyto finanční prostředky pokrývaly především mzdové náklady a s tím související zákonné odvody. Finanční prostředky státní dotace byly průběžně využívány i v rámci čerpání ostatních neinvestičních výdajů, které byly použity k nákupu učebních pomůcek, materiálu, časopisů a knih pro činnost zájmových kroužků, k úhradě výdajů na školení a další vzdělávání pedagogických pracovníků, cestovné apod. Další příspěvky státního rozpočtu byly poskytnuty v rámci rozvojového programu na podporu integrace romské komunity. Příspěvek zřizovatele zahrnoval především prostředky na pokrytí výdajů na běžný provoz, zejména za spotřebu energií, výdaje na opravy, udržování a ostatní výdaje. Dále byly organizaci poskytnuty finanční prostředky z Grantového programu Města Hranice. Důležitým zdrojem příjmu DDM byly také výnosy z doplňkové činnosti v rámci prodeje služeb, zejména za půjčování movitých věcí a využití keramické pece, a i výnosy z vlastní činnosti, pronájmu tělocvičny, ostatní výnosy a sponzorské dary.

Prostorové, materiálně technické i personální podmínky plně umožňují realizaci krátkodobých i dlouhodobých cílů stanovených v ŠVP. Pozitivem je průběžná modernizace vybavení i estetická úprava prostor DDM, při níž je ve značné míře využita tvorba účastníků zájmového vzdělávání. Organizace účelně využívá zdroje a prostředky k realizaci vzdělávacího programu. Finanční prostředky poskytované ze státního rozpočtu, od zřizovatele, ostatních subjektů a provozováním doplňkové činnosti umožňují její bezproblémový chod.



Hodnocení průběhu vzdělávání ve vztahu ke vzdělávacím programům

Zájmové vzdělávání se v DDM Hranice uskutečňuje podle Školního vzdělávacího programu platného od 31. 8. 2012. Tento ŠVP nahradil původní ŠVP vydaný dne 31. 8. 2010, je vypracován v souladu s ustanovením školského zákona a je zveřejněn na přístupném místě v prostorách školského zařízení. DDM poskytuje výchovné, vzdělávací, zájmové, rekreační a osvětové činnosti pro děti, žáky, studenty, pedagogické pracovníky, zákonné zástupce nezletilých účastníků, popř. další osoby ve více oblastech zájmového vzdělávání bez ohledu na místo jejich trvalého pobytu nebo jiné podmínky, a to po celý školní rok i ve dnech, kdy neprobíhá školní vyučování. Ve spolupráci s ostatními školami a institucemi se rovněž podílí na organizaci soutěží, přehlídek dětí a mládeže a na další péči o nadané děti, žáky a studenty.

Zájmové vzdělávání DDM realizuje několika formami. Forma pravidelné výchovné, vzdělávací a zájmové činnosti se uskutečňuje v zájmových útvarech (dále „ZÚ“), které vykonávají zpravidla svoji činnost od poloviny září do poloviny června daného školního roku. Účastník pravidelného zájmového vzdělávání je do ZÚ přijat na základě písemné přihlášky a platby. Vedoucími ZÚ jsou interní a externí zaměstnanci DDM. O počtu členů v ZÚ rozhoduje po dohodě s vedoucím ZÚ ředitelka DDM na základě personálních, materiálních, technických a prostorových podmínek DDM. Členem ZÚ je možné se stát i v průběhu školního roku, proto se jak počet ZÚ, tak i počet členů ZÚ může během školního roku změnit. Každý zájmový útvar vyvíjí svoji činnost na základě svého celoročního plánu práce, jeho činnost je pravidelně zaznamenávána do Deníku zájmového útvaru. Deníky ZÚ jsou průběžně kontrolovány vedoucími oddělení, zástupkyní ředitelky a ředitelkou DDM. Výuka v pravidelných ZÚ probíhá jedenkrát až několikrát týdně v učebnách, tělocvičnách a na sportovištích, v prostorách DDM Galašova a DDM Nová. V době prázdnin a státních svátků se pravidelná zájmová činnost nekoná.

Forma příležitostné výchovné, vzdělávací, zájmové a tematické rekreační činnosti se uskutečňuje nepravidelně formou výletů, soutěží, turnajů, přehlídek, koncertů, výtvarných, kulturních, zábavných či sportovních akcí, vystoupení a jiných jednorázových akcí pro širokou veřejnost. Příležitostná zájmová činnost se uskutečňuje jak v průběhu týdne, tak i o víkendech a prázdninách, a to v učebnách, na hřištích a sportovištích DDM Galašova, DDM Nová a v dalších prostorách dle charakteru akce. Na příležitostných zájmových činnostech se podílejí interní i externí pracovníci DDM. Počet účastníků je zpravidla evidován na prezenčních listinách. Na akcích většího rozsahu provede zodpovědný pracovník kvalifikovaný odhad počtu účastníků. Při některých příležitostných akcích platí účastníci vstupné nebo poplatek.

K oblíbeným formám patří spontánní činnosti v hernách, otevřených klubech, dílnách, na hřištích apod. Účastníci přichází i odchází kdykoliv v průběhu odpoledne do zařízení a věnují se různým činnostem podle svého výběru pod vedením pedagogického pracovníka nebo pod dohledem provozního zaměstnance DDM. U spontánních činností není činnost zpoplatněna. Spontánní aktivity probíhají i na sportovištích a sídlišťích v celém městě, také na rampách na skateboard. Na uvedených hřištích a sportovištích se spontánní činnost uskutečňuje bez vedení či dohledu zaměstnanců DDM.



Táborová a další činnost spojená s pobytem je realizována formou táborů a odborných soustředění především o hlavních a jarních prázdninách, ale je ji možno také uskutečňovat v průběhu podzimních, vánočních a velikonočních prázdnin. Táborové pobyty probíhají v tuzemsku i v zahraničí a mohou být všeobecné, či se zaměřením přírodovědným, turistickým, sportovním, technickým nebo uměleckým. Tábory s odborným zaměřením (soustředění) jsou vyvrcholením celoroční činnosti zájmových útvarů. Jsou nabízeny také široké veřejnosti. O počtu účastníků rozhoduje po dohodě s vedoucím tábora ředitelka DDM na základě personálních, materiálních, finančních, technických a prostorových podmínek. Příměstské tábory se konají v prostorách DDM Hranice a to zpravidla od pondělí do pátku vždy od 8,00 do 15,30 hodin (bez ubytování). Účastníci táborů jsou přijati na základě přihlášky a jejich jmenné seznamy jsou evidovány v táborovém deníku.

Svým významem je pro děti, žáky a studenty, popř. i další osoby přínosná forma osvětové činnosti, a to zejména v oblasti prevence sociálně patologických jevů (kriminalita, hráčství, užívání návykových látek, alkoholismus aj.). DDM se snaží neorganizovat tuto formu činnosti samostatně, ale jako součást běžných forem činnosti ve všech odděleních, především ale formou příležitostné zájmové činnosti.

K formám zájmového vzdělávání patří individuální práce, která je zaměřena zejména na vytváření podmínek pro rozvoj nadání dětí, žáků a studentů. Patří sem individuální práce s talenty, speciální činnosti pro účastníky zájmového vzdělávání s vyhraněnými zájmy, které nelze zahrnout mezi pravidelné činnosti, individuální příprava na různé druhy zkoušek, doučování, vedení diplomových prací, konzultační profesní poradenství, praxe studentů apod. Individuální činnost spočívá ve vytváření podmínek pro rozvoj nadání dětí, žáků a studentů v různých oblastech. Cílem je vyhledávat a podporovat talenty, připravovat je na zájmové soutěže, pomáhat je orientovat při volbě povolání zejména v uměleckých oblastech, ale i v oblasti sportu, techniky, ekologie či společenských věd.

Obsah zájmového vzdělávání ve všech jeho formách v DDM koresponduje se základním principem otevřenosti, je postaven tak, aby umožnil jejich realizaci s přihlédnutím k věku, individuálním možnostem, zájmům a potřebám účastníků. Všichni účastníci zájmového vzdělávání v DDM mají právo na rovný přístup ke vzdělávání. DDM se snaží integrovat děti, žáky a studenty se speciálními vzdělávacími potřebami ve všech zájmových útvarech individuální formou – tzn. jednoho či více dětí, žáků či studentů do běžných organizačních jednotek a aktivit v oblasti zájmového vzdělávání. Účastníci získávají nejen znalosti a dovednosti, ale jsou vedeni k jejich využití v praxi. Mnoha aktivit se děti, žáci a studenti mohou zúčastnit zcela zdarma – tím DDM vychází vstříc sociálně znevýhodněným jedincům ve městě i okolí.

Nabídka DDM pokrývá široké spektrum činností a jednotlivé akce jsou rozvrženy v průběhu celého roku v požadované kvalitě, utváří a rozvíjí klíčové kompetence dětí, žáků a mládeže, kultivuje jejich osobnost. DDM působí výrazným způsobem v oblasti prevence sociálně patologických jevů, svoji činnost zaměřuje také do oblasti práce s dětmi ze sociálně znevýhodněného prostředí.



Hodnocení výsledků vzdělávání ve vztahu k vzdělávacímu programu

O kvalitě výsledků svědčí i každoroční zájem uchazečů bez rozdílu věku o zapojení do jednotlivých kroužků, kurzů i ostatních nabízených aktivit. Do povědomí veřejnosti nejen ve svém regionu vešel hranický DDM také pořádáním výstav, soutěží a přehlídek pro veřejnost i pro ostatní zájmové útvary z jiných okresů a oblastí.

V zájmu poskytování kvalitních služeb a pestřejší zájmové nabídky DDM cíleně spolupracuje s řadou partnerů a institucí. Významným partnerem je Město Hranice, které jako zřizovatel účinně podporuje činnost DDM. Při organizování příležitostných akcí DDM úspěšně spolupracuje s Městskou policií Hranice, Hasičským záchranným sborem Hranice, Českým červeným křížem, Armádou ČR a řadou dalších místních organizací. Významnými partnery jsou i obce v okolí, ve kterých DDM organizuje své zájmové útvary. Důležitým motivačním prvkem v práci DDM jsou formální i neformální pracovní setkání zástupců DDM Olomouckého kraje. O aktivitách DDM Hranice je veřejnost informována prostřednictvím webových stránek DDM Hranice (některé zájmové útvary mají i vlastní webové stránky), plakátů v základních a středních školách, informačních letáčků, Městského informačního centra Hranice, regionálního tisku, televize. Na začátku školního roku probíhají ukázkové hodiny, v průběhu školního roku členové zájmových útvarů prezentují svoji činnost formou veřejných vystoupení, koncertů, účastí na společenských nebo kulturních akcích, soutěžích a přehlídkách, jedenkrát za dva roky se uskutečňuje prezentační akce zájmových útvarů DDM spojená s výstavou prací a fotografií z činnosti.

K příležitostným činnostem patří organizování soutěží. Mezi soutěže organizované DDM Hranice patří např. přírodovědné soutěže „Zlatý list“, „O zlatou srnčí trofej“, florbalové, plavecké a výtvarné soutěže, „Hranické hry bez hranic“, „Bible a my“, Tancem k integraci Romů - „Terne Čercheňa“ a další.

Řada členů zájmových útvarů reprezentuje činnost DDM Hranice na soutěžích, vystoupeních, akcích a přehlídkách pořádaných v rámci města, kraje i v celostátním měřítku. Obzvláště lze vyzvednout činnost skupin Mažoretky Panenky a Mažoretky Minipanenky, které během své 17-ti leté existence sbírají opakovaně trofeje v krajských, celostátních i mezinárodních soutěžích, v různých kategoriích získaly několik titulů mistryň Evropy. Úspěchy v soutěžích zaznamenávají i členové dalších kroužků sportovních, kroužku agility, orientálních tanců, mysliveckého kroužku.

DDM se svou činností významně podílí na smysluplném trávení volného času dětí a mládeže, na uspokojování jejich zájmů v různých oblastech i na rozvíjení a podporování jejich talentu a nadání. Spolupráce školy s partnery z řad státní správy, samosprávy i místních organizací je funkční, podporuje realizaci záměrů ŠVP.



Závěry

Domov dětí a mládeže Hranice svými nabídkami a aktivitami v oblasti zájmového vzdělávání příznivě ovlivňuje kulturní život v Hranicích i okolních obcích, vytváří podmínky pro žádoucí činnost dětí a mládeže, pro realizaci a rozvíjení jejich zájmů a dovedností.

Vedení školského zařízení, odborná kvalifikovanost a erudovanost pedagogického sboru je na velmi dobré úrovni, což se projevuje v kvalitě poskytovaného zájmového vzdělávání, široké nabídce činností i v úspěšné realizaci kulturních, společenských a výchovných akcí.

Mimořádných úspěchů pravidelně a dlouhodobě dosahují zájmové útvary mažoretek, a to nejen v soutěžích regionálních a krajských, ale i na republikových a mezinárodních mistrovstvích.

Velmi pozitivně je hodnocena činnost DDM zaměřená na integraci dětí a mládeže se sociálním znevýhodněním.

Seznam dokladů a ostatních materiálů, o které se inspekční zjištění opírá

1. Zřizovací listina ze dne 31. 10. 2009 s účinností od 1. 11. 2009
2. Jmenovací dekret do funkce ředitelky Domu dětí a mládeže Hranice, příspěvková organizace ze dne 1. 5. 2006
3. Rozhodnutí o zařazení do sítě škol, předškolních zařízení a školských zařízení ze dne 28. 5. 2003, č. j. OŠMT/7077/03 s platností od 1. 9. 2003
4. Organizační řád DDM Hranice na školní rok 2013/2014 ze dne 1. 9. 2013
5. Plán práce na školní rok 2013/2014 schválený pedagogickou radou dne 27. 9. 2013
6. Další vzdělávání pedagogických pracovníků ve školním roce 2013/2014 ze dne 27. 9. 2013
7. Plán kontrolní činnosti a metodické pomoci na školní rok 2013/2014 ze dne 27. 9. 2013
8. Plán práce I. oddělení na školní rok 2013/2014 – nepravidelná (příležitostná) činnost, září 2013
9. Plán práce II. oddělení na školní rok 2013/2014 – nepravidelná (příležitostná) činnost, září 2013
10. Plán práce III. oddělení na školní rok 2013/2014 – nepravidelná (příležitostná) činnost, září 2013
11. Plán práce zástupkyně ředitelky oddělení na školní rok 2013/2014 – nepravidelná (příležitostná) činnost, září 2013
12. Vnitřní řád DDM Hranice, příspěvková organizace platný od 1. 9. 2010



13. Školní vzdělávací program Domu dětí a mládeže Hranice, příspěvková organizace, s platností od 31. 8. 2012
14. Zápisy z porad pracovníků DDM Hranice, školní roky 2012, 2013
15. Deníky zájmových útvarů, školní roky 2012/2013, 2013/2014
16. Aktuální výpis z rejstříku škol a školských zařízení ze dne 24. 4. 2014
17. Personální dokumentace pedagogických pracovníků (vysvědčení dokladující odbornou kvalifikaci, osvědčení o dalším vzdělávání) – školní rok 2013/2014
18. Záznamy z hospitační činnosti ředitelky, školní roky 2012/2013, 2013/2014
19. Organizační pokyny pro externí pracovníky DDM Hranice na školní rok 2013/2014
20. Týdenní plány práce pedagogických pracovníků, školní rok 2013/2014
21. Výkaz o činnosti střediska volného času Z 15-01 podle stavu k 31. 10. 2012
22. Výkaz o činnosti střediska volného času Z 15-01 podle stavu k 31. 10. 2013
23. Kniha úrazů
24. Postup při vzniku úrazu, květen 2006
25. Traumatologický plán, květen 2006
26. Hodnocení nebezpečí a rizik možného ohrožení bezpečnosti a zdraví zaměstnanců a dětí, květen 2006
27. Výroční zpráva za školní rok 2011/2012
28. Výroční zpráva za školní rok 2012/2013
29. Dohoda o výpůjčce nebytových prostor v budově č. p. 1820 v ulici Nová mezi ZŠ Hranice a DDM Hranice ze dne 26. 6. 2006
30. Dohoda o užívání výcvikové plochy v areálu ZKO Hranice ze dne 16. 9. 2013
31. Smlouva o spolupráci mezi Ekoltes Hranice, a. s. a DDM Hranice o využívání 2 drah plaveckého bazénu ze dne 16. 9. 2013
32. Krajský úřad Olomouckého kraje, odbor školství, mládeže a tělovýchovy, Neinvestiční příspěvek na přímé náklady na vzdělávání na rok 2012 a 2013
33. Výkaz zisku a ztráty přísp2 a 2013
34. Rozbory hospodaření za rok 2012 a 2013
35. Část A. Finanční vypořádání dotací ze státního rozpočtu s výjimkou dotací na projekty spolufinancované z rozpočtu Evropské unie a z prostředků finančních mechanismů – Příloha č. 1a za rok 2012 a 2013
36. Část B. Finanční vypořádání příspěvků a dotací poskytnutých příspěvkovým organizacím za rok 2013 od zřizovatele a ostatní příspěvky a dotace ze státního rozpočtu a od jiných poskytovatelů PO OK - Příloha č. 2 za rok 2012 a 2013

Poučení

Podle § 174 odst. 10 školského zákona může ředitelka školského zařízení podat připomínky k obsahu inspekční zprávy České školní inspekci, a to do 14 dnů po jejím převzetí. Případné připomínky zašlete na adresu Česká školní inspekce, Olomoucký inspektorát, Wellnerova 25, 779 00 Olomouc, případně prostřednictvím datové schránky (g7zais9) nebo na e-podatelnu (csi.m@csicr.cz) s připojením elektronického podpisu, a to k rukám ředitelky inspektorátu.

Inspekční zprávu společně s připomínkami a stanoviskem České školní inspekce k jejich obsahu zasílá Česká školní inspekce zřizovateli a školské radě. Inspekční zpráva včetně připomínek je veřejná a je uložena po dobu 10 let ve škole nebo školském zařízení, jichž se týká, a v Olomouckém inspektorátu České školní inspekce.

Složení inspekčního týmu a datum vyhotovení inspekční zprávy

(razítko)

Titul, jméno, příjmení, funkce

Mgr. Pavel Vykoupil, školní inspektor

Mgr. Pavel Vykoupil v. r.

Mgr. Markéta Kadaňková, školní inspektorka

Mgr. Markéta Kadaňková v. r.

Bc. Zdeňka Turková, kontrolní pracovnice

Bc. Zdeňka Turková v. r.

V Olomouci dne 28. května 2014

Datum a podpis ředitelky školského zařízení potvrzující projednání a převzetí inspekční zprávy

(razítko)

Mgr. Blankou Šturalová, ředitelka školského zařízení

Mgr. Blankou Šturalová v. r.

V Hranicích dne 9. června 2014

Připomínky ředitelky školského zařízení

23. 6. 2014

Připomínky nebyly podány.